



ОБЗОР РЫНКА ЗОЛОТА

НЕОПРЕДЕЛЁННОСТЬ НА РЫНКЕ

В июле золото не продемонстрировало значительных скачков в цене. Этот месяц характеризовался неопределённостью на рынке, вызванной ожиданиями решений ФРС о расширении мер поддержки экономики после консультаций с председателем ЕЦБ и министром финансов США. Дополнительным фоном формирования неопределённости у инвесторов выступила разноплановая информация по еврозоне. В конце месяца стоимость золота росла на сохраняющихся ожиданиях инвесторов относительно решительных действий Европейского Центробанка для преодоления долгового кризиса.

Свою роль сыграл также "фактор августа" в последнее время кризисы происходили именно в этом месяце. Возможно, часть инвесторов решила перестраховаться, в результате поднялся спрос на драгоценные металлы, классическую тихую гавань на случай потрясений на рынках.

В последние три месяца золото ведет себя как акции. При неоправдавшихся ожиданиях смягчения монетарной политики инвесторам в золоте будет очень трудно. В последние кризисные периоды желтый металл показывал плохую динамику при неоправдавшихся ожиданиях. Объявление каких либо дополнительных мер по улучшению ситуации в регионе расценивается трейдерами как признание проблем, что может привести к снижению стоимости золота.

ПРИТОК ВКЛАДОВ В ETF ФОНДЫ

В последние четыре недели значительно выросли покупки золота в ETF фонды: в свете замедления роста экономики инвесторы ожидают от центробанков новых мер валютного стимулирования. ETF фонды по золоту зарегистрировали значительный приток вкладов, объем которых на настоящий момент составляет 2414 т.

ПАДЕНИЕ СПРОСА В ИНДИИ

Среди негативных для рынка золота факторов падение спроса на золото в Индии (17% в годовом исчислении), где в рупиях этот металл в настоящий момент торгуется на исторических максимумах. Ассоциация Bombay Bullion прогнозирует, что в текущем месяце импорт золота снизится на 35%, по сравнению с аналогичным периодом.

Фьючерсы на август на бирже COMEX находятся на отметке 1623,80 долл. США/тр.унция, на октябрь на 1625,80 долл. США/тр.унция.

Ставку на золото можно делать только в том случае, если вы планируете вкладывать в него сбережения на полгода год. К золоту выработалась тенденция охлаждения интереса с февраля до лета и возобновления роста цены в октябре.

ДИНАМИКА ЦЕНЫ НА ЗОЛОТО В ИЮЛЕ 2012 Г.



ДИНАМИКА ЦЕНЫ НА ЗОЛОТО В 2011 – 2012 ГГ.



Источник: Reuters

С технической точки зрения дальнейший рост нарушил границы треугольника, таким образом, отменив его. Также золоту удалось преодолеть 100 дневную SMA, и следующей целью является сопротивление в районе 1640. Его преодоление позволит протестировать 200 дневную SMA, а также, вероятно, продолжить рост к сопротивлению 1700. В то же время, разворот тренда вниз может состояться от любой из вышеперечисленных отметок, после чего металл будет вновь нацелен на прорыв ниже 1600 и тестирование поддержки 1520 1530. Только закрепление выше сопротивления 1700 подтвердит среднесрочный рост к следующему сопротивлению 1800, а также, вероятно, далее к максимуму 1920.